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Z úniku tajných dokumentů: Amerika krizi plánovala a
vyprovokovala. Měla válka s Ruskem spasit ekonomiku
USA? Zbrojovky zažívají boom. Válka je skvělá věc!
Krize v EU jako další zamýšlený efekt cynické vlády
Bidenovců
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Tisk článku

Poslat e-mailem

Nikolaj Petrov přináší praktické důkazy na podporu uniklé tajné

zprávy, že USA válku proti Rusku na Ukrajině cíleně vyprovokovaly,

aby tak zachránily svou kolabující ekonomiku a současně vysály

nejen Německo, ale celou hospodářskou základnu zemí ovládaných

Bruselem

„V centru Camdenu na jihu centrální části Arkansasu je mnoho

výkladních skříní tmavých a prázdných a jen málo připomínají, že

tato oblast kdysi vzkvétala. V jedné z čtvrtí bylo nedávno při
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pondělku otevřeno pouze květinářství a obchod s ručně vyráběným

mýdlem...,“ vykresluje depresivní obraz tohoto amerického města

časopis Defence News. 

Pak ale Jan Judson, autor článku s názvem Jak válka na Ukrajině

podporuje rozmach Arkansasu, bodře informuje, že deset minut jízdy

od této ponuré čtvrti se nachází průmyslový komplex „Highland

Industrial Park“ s továrnami největších zbrojních výrobců v zemi –

společností Lockheed Martin, Aerojet Rocketdyne a General

Dynamics, kde nyní panuje čilý ruch. Vyrábějí se zde motory na tuhá

paliva, rakety, odpalovací zařízení a další zbraňové systémy, které

sice nejsou klíčové pro americkou armádu, ale jsou dodávány na

Ukrajinu.

Válečný růst zaměstnanosti

Oblast Camdenu v Arkansasu je již dlouho přímo závislá na zbrojním

průmyslu. Od roku 1980 zde společnost Lockheed Martin vyrábí

samohybné salvové raketomety M270 MLRS. Nástěnná freska

zobrazující systémový komplet pokrývá celou zadní část budovy v

centru města. Lockheed nyní vyrábí tyto vysoce mobilní raketové

systémy tak rychle, jak jen to jde.

V posledních měsících získala firma nové kontrakty na výrobu

raketových systémů HIMARS a řízených střel pro Ukrajinu v hodnotě

téměř půl miliardy dolarů. To je hodně, uvážíme-li, že celý stát

Arkansas vyvezl v roce 2020 zbrojně průmyslové zboží v hodnotě

jedné miliardy dolarů. V prosinci získala společnost Lockheed

kontrakt od americké armády za 431 milionů dolarů na výrobu

odpalovacích zařízení HIMARS pro rychlé doplnění zásob ve

zbrojních skladech USA a jejich spojenců, kteří posílají zbraně na

Ukrajinu. Navázala tak na listopadovou smlouvu s armádou za 14,4

milionu dolarů na zvýšení výrobní kapacity výrobní linky HIMARS. A

v listopadu 2022 uzavřela společnost dohodu v hodnotě 521 milionů
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dolarů na doplňování zásob systémů řízených raketových střel taktéž

zasílaných na Ukrajinu. Jde o komplexy GMLRS, které se rovněž

vyrábějí v Highlandu.

Čtěte ZDE: EU v předklonu: S Ruskem už žádné obchody! Skvěle,

chválí strejda Sam, vezmu to za vás. Jak demilitarizovat Německo?

Proč? Udělá to samo. Už jen denacifikovat. Amerika vydělává a velí:

Přátelé, připravte své ovce na maso!

Podle slov Aarona Huckabee, ředitele Lockheed's Missiles and Fire,

plánuje Lockheed v Camdenu, kde pracuje asi 1 000 zaměstnanců,

přijmout dalších asi 200 nových pracovníků, aby navýšil výrobu

HIMARS a dalších zbraní na pokrytí ukrajinských zakázek.

Místní představitelé doufají, že rozšíření výroby ve společnosti

Lockheed a v desítkách dalších zbrojních závodů v Camdenském

průmyslovém parku Highland vyvolané poptávkou po zbraních na

ukrajinské bojiště zvýší zaměstnanost v celém regionu.

Válka je skvělá!

Aby společnost Lockheed uspokojila poptávku po 545 odpalovacích

zařízeních v hodnotě přibližně tří miliard dolarů, zprovoznila za tím

účelem bývalou továrnu na výrobu plenek společně s dalšími

budovami, které vlastní v průmyslovém parku Highland. Původně

plánovala vyrábět čtyři odpalovací zařízení měsíčně, ale nyní jich za

tuto dobu dokáže vyrobit šest.
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Raketové systémy HIMARS se poprvé objevily na Ukrajině v létě

2022. Podle Pentagonu se tehdy USA rozhodly poslat Kyjevu 38

systémů HIMARS za více než 30 miliard dolarů, přičemž dvacet jich

tam již dorazilo. Podle Jaye Price, viceprezidenta divize vysoce

přesných raket a systémů řízené palby, společnost Lockheed Martin

očekává, že zbývajících 18 odpalovacích zařízení začne dodávat

během dvou a půl roku. Přičemž do třetího čtvrtletí roku 2025 se v

Camdenu chystá vyrábět osm HIMARSů měsíčně.

USA vždy profitovaly na jakémkoli vojenském konfliktu, a to se děje i

na Ukrajině, vysvětluje v rozhovoru pro „Lenta.ru“ politolog Dmitrij

Levi: „Jde o to, že USA nepřidělují Ukrajině prostředky ve formě

skutečných peněz, které by země mohla utratit podle svého uvážení.

Jde o virtuální peníze, které jsou poskytovány ve formě určitého

zboží nakoupeného výhradně od amerických výrobců. A týká se to

zejména zbraňových systémů, v tomto případě navíc značně

předražených.“

Tímto způsobem USA investují peníze do vlastní ekonomiky, což jim

umožňuje překonání stagnace. Díky podobným "investicím" mohou

podniky zvýšit obrat, začít vyrábět zbraně za nižší ceny a později je

prodávat do dalších zemí.

Potvrzením této skutečnosti je únik důvěrného dokumentu

společnosti RAND Corporation do médií v listopadu loňského roku,

dokumentu, který byl určen ministerstvu zahraničí, CIA a vedení

Demokratické strany.
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Čtěte ZDE: Nová Charta OSN podle Washingtonu: USA mají právo

způsobit krvavý převrat v libovolné zemi. Západ jako okupační zóna

USA. Válka s Ruskem muší bejt, vy kluci pitomí! Když i Němec,

podřídí se všichni. Konjunktura brzy! V pekle...

Rozpoutat válku na Ukrajině?

Autor dokumentu tvrdí, že konflikt na Ukrajině bude pro Spojené

státy mimořádně přínosný, neboť jim umožní nejen poskytovat

zakázky obrannému průmyslu, ale také „odírat“ své ekonomické

rivaly – Německo a Francii – tím, že souběžně bude do USA

přecházet kapitál z eurozóny.

„Současný stav americké ekonomiky naznačuje, že by nemohla

existovat bez finanční a materiální podpory zvenčí,“ píše se v

dokumentu. Příčinu tohoto stavu vidí autoři v masivní emisi peněz

během kovidové krize v letech 2020-2021. Vznikl tak přebytek

dolarů, který je třeba nějak kompenzovat. A k tomu je třeba zajistit

přesun zdrojů z EU do USA – zorganizovat řízenou krizi v Německu,

a pokud budou mít krizi Němci, nevyhne se jí ani zbytek Evropy.

Jak to udělat? Zpráva tvrdí, že je třeba podrazit dva pilíře německého

hospodářského modelu: levnou energii z Ruska a levnou elektřinu z

francouzských jaderných elektráren.
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Autoři popisují, jak takovou řízenou krizi vyvolat. V případě

„pevného zafixování narativu o ruské agresi a válečných zločinech

proti Ukrajině“ bude nakonec Německo donuceno vstoupit do

konfrontace s Ruskem. Tím by přišlo o přístup k levné energii z

východu, což by mělo za následek dramatickou ztrátu

konkurenceschopnosti německého průmyslu. Podle prognózy

americké výzkumné instituce RAND bude v EU během příštích pěti

až šesti let panovat recese ve výši 3-4 % ročně. Statisíce vzdělaných a

kvalifikovaných Evropanů proto budou chtít emigrovat do USA a

přes Atlantický oceán zamíří rovněž evropský kapitál, který v EU

ztratí uplatnění.

Ovšem hlavní poznatek vyplývající ze zprávy je okolnost, že byla

vypracována 25. ledna 2022, tedy ještě před zahájením ruské

Speciální vojenské operace. Z něho lze snadno odvodit, že konflikt

mezi Ruskem a Ukrajinou vyprovokovaly a zorganizovaly USA

záměrně. Přičemž kromě oslabení Ruska bylo cílem celé akce „spasit“

americkou ekonomiku.

Krvavé dolary

USA sice vykřikují, že chtějí bránit mír, ale neustále vydělávají na

válkách, které samy vyvolaly. Americký vojensko-průmyslový

komplex na ukrajinském konfliktu skvěle vydělává, uvedl na brífinku

mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wen-pin.

Doslova řekl: „USA jsou největším dodavatelem zbraní na bojiště

ukrajinského konfliktu. Jaké jsou jejich záměry? USA neustále tvrdí,

že chtějí zajistit mír, ale ve skutečnosti velmi z války profitují.

Americké vojensko-průmyslové podniky vydělaly na ukrajinském

konfliktu velké peníze. Kde je jejich svědomí?“

Válka na Ukrajině způsobila ekonomické potíže Evropské unii, ale

velmi prospěla ekonomice USA, napsal italský list „L’

AntiDiplomatico“. Díky válce na Ukrajině zažívá americký vojensko-

průmyslový komplex exponenciální růst. Vojenský průmysl
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zaměstnává 800 000 lidí, pouze jedna přední zbrojní společnost v

zemi Lockheed Martin dostává více vládních prostředků než

ministerstvo zahraničí a USAID.

Z padesáti miliard dolarů vojenské pomoci, která přišla do Kyjeva,

pochází více než 30 miliard dolarů z USA. V důsledku toho jsou

americké zbrojovky přetížené zakázkami: jenom výroba

dělostřeleckých granátů se zvýšila o 500 %. Z tohoto důvodu hlavní

společnosti zabývající se zbrojní výrobou rozšiřují svou výrobní

základnu. Neroste však pouze výroba: za posledních šest měsíců

zbrojní společnosti nabraly na burze často více než 10 % hodnoty

akcií.

Čtěte ZDE: Invaze do Iráku: Americké lži nikdo nevyvracel. Havel

vybízel k válce. Jen Klaus se odvážil být "dezinformátor". Média lhala

a válečnicky masírovala veřejnost jako dnes. Neoconi vzešli z

marxistů. Kořeny ukro-nacistů

Bidenova militantní vláda

Zbrojní společnosti mohou také počítat s nárůstem amerického

vojenského rozpočtu, který za Bidena stále bobtná a v roce 2023

dosáhne 858 miliard dolarů, což je o 10 % více oproti roku 2022.

Podle údajů mezinárodního institutu na kontrolu zbrojení SIPRI činil

v roce 2021 vojenský rozpočet Číny 293 miliard USD a Ruska 65,9

miliardy USD.

https://protiproud.info/politika/7090-invaze-do-iraku-americke-lzi-nikdo-nevyvracel-havel-vybizel-k-valce-jen-klaus-si-odvazil-byt-dezinformator-media-lhala-a-valecnicky-masirovala-verejnost-jako-dnes-neoconi-vzesli-z-marxistu-koreny-ukronacistu.htm
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Obyčejní Američané válku na Ukrajině samozřejmě nepotřebují.

Podle zpravodajského portálu Breitbart News, který se odvolává na

údaje z průzkumu společnosti Morning Consult, se většina

Američanů domnívá, že Ukrajina pro ně není „životně důležitá“.

Spíše věří tomu, že Ukrajinu potřebují ti, kdo na ní vydělávají.

Respondenti měli určit, co si myslí o tom, že USA podporují Ukrajinu

proti Rusku prostřednictvím vojenské pomoci a financování. K tomu

46 % Republikánů uvedlo, že to „není životně důležitý zájem USA“.

37 % Republikánů odpovědělo, že jde o „životně důležitý zájem USA“,

a dalších 17 % se zdrželo odpovědi.

Tento průzkum ukázal, že nejčastějším názorem mezi Republikány je

postoj floridského republikánského guvernéra Rona DeSantise, který

řekl, že ukrajinský konflikt není „životně důležitý pro USA“.

V USA však nyní vládnou Demokraté, a proto prezidenta Joe Biden

pokračuje v pumpování zbraní na Ukrajinu. A americký vojensko-

průmyslový komplex s radostí počítá zisky.

Nicméně hysterie západních politiků spíše nasvědčuje tomu, že

Západ na Ukrajině bojuje za vlastní nejen ekonomické přežití.

Zdroj.
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